

ГЛАВНОЕ

1 августа компания «Брянсксельмаш» отметила свой тринадцатый день рождения. За годы своего развития брянский комбайновый завод завоевал ведущие позиции на рынке сельскохозяйственной техники, и сегодня является вторым в России.

С даты своего основания «Брянсксельмаш» стал символом дружбы и сотрудничества братских народов России и Беларусь. Совместное предприятие создавалось в 2005 году как площадка для продвижения на территории нашей страны сельхозтехники, производимой в братской республике, и преуспело в этом. Более того, если в первые годы своего существования «Брянсксельмаш» был сборочным производством, то теперь вектор развития компа-

нии направлен на создание новых мощностей, локализацию производства. Как результат — всё больший объём работ по производству техники осуществляется на самом предприятии.

За последние пять лет на «Брянсксельмаше» произведено и реализовано свыше шести тысяч комбайнов. Растут объёмы производства — растёт численность персонала, на сегодняшний день она составляет более 400 человек. За это время «Брянсксельмаш» осваивает производство новых видов техники. С марта текущего года налажен серийный выпуск сеялок, и уже к началу по-

сенней кампании первая их партия отправилась в Башкирию, Карабудино-Балкарию, Ростовскую и Калужскую области.

Также модернизируется серийная техника. Например, не так давно выпущена партия зерноуборочных комбайнов «ДЕСНА-ПОЛЕСЬЕ» GS12, оснащённой системой онлайн-мониторинга и параметрического контроля. С её помощью можно дистанционно определять местоположение, скорость и направление движения комбайна, контролировать уровень топлива, время работы, обороты двигателя и ряд других параметров. Эти «умные» агромашины уже ра-

ботают на полях Курской, Самарской и Саратовской областей.

Компания уделяет особое внимание развитию дилерской сети. Продукция предприятия экспортится в страны ближнего и дальнего зарубежья.

Основная задача предприятия — сохранение и приумножение кадрового потенциала. Привлечение молодых специалистов является неотъемлемой частью кадровой политики «Брянсксельмаша». Руководство завода уделяет первостепенное внимание подготовке, переподготовке и обучению кадров. Кроме того, в соответствии с действующим коллективным до-

говором, персоналу оказывается широкий спектр мер социальной поддержки.

В приоритете также образовательная программа. На базе ведущих российских аграрных вузов уже действуют шесть корпоративных аудиторий, где можно обучаться работе на новейших комбайнах. К новому учебному году открываются ещё две такие площадки.

Ну и, конечно же, «Брянсксельмаш» принимает активное участие в работе российских и международных форумов, выставок и конференций, где имеется возможность представить свою технику её потенциальным покупателям.



УРОЖАЙНОЕ БУДУЩЕЕ



НАШЕ ВРЕМЯ

В силу необъятных размеров нашей страны уборку зерновых аграрии разных регионов начинают не одновременно. А в нынешнем году неравномерность усилилась сложными погодными условиями. В итоге уже где-то подводят первые итоги, а где-то только готовятся выйти в поля. Неизменным остаётся одно — в горячий сезон урожая большинство аграриев отдали предпочтение наиболее проверенным, мощным и надёжным агромашинаам «ДЕСНА-ПОЛЕСЬЕ».

Зерноуборочные комбайны разного класса, производимые на «Брянсксельмаше», ориентированы на различные условия уборки и требования потребителя. Так что можно смело сказать, что наша техника проверена жатвой!

КОМБАЙНЁРЫ НЕ ПОДВЕЛИ

Проверка готовности зерноуборочных комбайнов и всей техники к уборочной страде стала традиционной. Прежде чем приступить к работе, члены комиссии тщательно проверяют готовность всей техники: состояние комбайнов, порядок в кабине, подачу сигнала, техническое состояние фар, наличие аптечки и огнетушителя.

Раньше всех, благодаря погодным условиям, уборочную страду начали на Кубани и в Республике Татарстан. На сегодняшний день жатва здесь уже завершена, причём с рекордными показателями.

В хозяйствах Краснодарского края работали почти три сотни комбайнов производства «Брянсксельмаш» и «Гомсельмаш». Во многом благодаря этой технике

кубанским аграям удалось поставить новый рекорд по сбору урожая. Собрano 10,4 миллиона тонн качественного зерна, что выше прошлогоднего результата. Из них 9,267 миллиона тонн — пшеница.

Передовики — Тбилисский, Брюховецкий и Новокубанский районы. Урожайность пшеницы в этих муниципалитетах составляет 72–76 центнеров с гектара при среднекраевом показателе 64,1 центнера с гектара.

27 августа в Краснодарском крае приступили к уборке пропашно-технических культур — сахарной свёклы, сои, кукурузы и подсолнечника.

В хозяйствах Татарстана зерновые убирали сразу 51 комбайн производства «Брянсксельмаш». Все сили были направлены на то, чтобы собрать урожай без потерь. Ни одна из задействованных агромашин «ДЕСНА-ПОЛЕСЬЕ» не сломалась и не простоявала на протяжении всей жатвы. Как говорит комбайнер Александр Романов, за почти пять лет работы комбайн GS12 его ни разу не подводил.

В Татарстане намолочено почти 4 миллиона тонн зерна, в том числе 1031,8 тыс. тонн озимой пшеницы, 306,5 тыс. тонн озимой ржи, 979,6 тыс. тонн ячменя, 61,9 тыс.тонн гороха, 462,9 тыс. тонн яровой пшеницы. Передовики — Заинский, Сармановский, Тетюшский, Арский и Бунинский районы.

Труд хлебороба никогда не был лёгким. И раньше так было, и сейчас работая на земле требует большой самоотдачи, терпения, упорства и больших затрат.

В рекорд вложено немало сил и средств. Это заслуга всех, кто работал в полях без праздников и выходных — агрономов, комбайнеров, механизаторов и, конечно, учёных. Они обеспечивают практический всю страну проверенными сортами зерновых культур, которые дают высокую урожайность даже в сложных погодных условиях.

АЛЬТЕРНАТИВА КРЕДИТАМ ЕСТЬ

По мнению руководителя КФХ Владимира Капустина (Самарская область), самые тяжёлые времена остались позади. За 18 лет и репутацию оно заработало, и для сельчан сделало немало. И все эти годы Владимир Павлович выводил свою формулу успешного хозяйствования — бережное отношение к земле плюс точное соблюдение технологий. Именно такой подход позволяет ему оставаться в числе лучших.

В этом году Владимир Капустин тоже решил обойтись без кредитов — хлопотно это и долго. Пятипроцентные практики недоступны, к тому же там жёсткие условия: день просрочил — и уже не пять, а все 19 процентов годовых. А то, что доступно,кусается своими 18 процентами. Откуда ж такие деньги взять земельщикам? Хорошо, что нашёлся надёжный партнёр — «Подшибничики», с помощью которых в аккурат перед началом уборочной кампании удалось взять комбайн «ДЕСНА-ПОЛЕСЬЕ», заплатив полцены. Рассчитается Капустин к концу года и при этом ни рубля не переплатит. Специалисты дилерского центра сразу приехали для ТО. Заключение — машина работает надёжно. Точно так же КФХ купило в этом году пресс-подборщик.

— Субсидии на технику, приобретённую в прошлом году, получили, — говорит Владимир Павлович. — Как расплачусь, подам документы на получение субсидии на комбайн. Но это будет уже в следующем году.

На вопрос, почему аграрии не идут к заводам-конкурентам, ответ простой: — «Железки» у них очень дорогие, да и сервис порой оставляет желать лучшего.

ОХРАНА ТРУДА И ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ

В августе на «Брянскельмаш» прошли обучение:
 ➤ по программам обучения для работ повышенной опасности – 16 рабочих;
 ➤ по профессии стропальщик – 16 рабочих;
 ➤ по охране труда – 7 руководителей и специалистов;
 ➤ в качестве инструкторов по охране труда – 8 руководителей и специалистов.

КАЧЕСТВО ПРЕВЫШЕ ВСЕГО!

В конце июля – начале августа прошло совместное совещание служб ОАО «Гомельмаш» и ЗАО СП «Брянскельмаш» по вопросам качества, принят ряд решений по вопросам поступивших рекламаций. Также специалистами УКПП ОАО «Гомельмаш» был проведён авторский надзор на сварочном и сборочном участках. Значительных несоответствий выявлено не было, по всем выявленным замечаниям предприняты корректирующие действия.

➤ Проводилась проверка комбайнов на стоянке готовой продукции на предмет качества и комплектности техники. Замечаний не выявлено.

➤ Ежедневно на участках сварочно-сборочного производства ведётся работа по повышению качества выпускаемой продукции, усилен контроль на сварочном участке.

➤ На участке механической обработки осваивается собственное производство новых деталей: КЗК-12-1800611 вал; КЗК-12-1813615

звёздочка; КЗК-12-1800612 колесо; КЗК-12-1804601А шестерня.

➤ Ежедневно производится приемка участков по культуре производства. Усилен контроль на сборочных участках, выданы предписания по устранению замечаний.

➤ В области СМК проведён дистанционный аудит системы менеджмента качества на соответствие новой версии стандарта ИСО 9001:2015. Значительных несоответствий выявлено

не было. Органом по сертификации «РОСТ» принято решение о выдаче сертификата на систему менеджмента качества в соответствии с требованиями стандарта ISO 9001:2015. Сертификат находится на оформлении. По всем выявленным замечаниям будут предприняты корректирующие действия. До конца 2018 года планируется корректировка документации СМК с учётом рекомендаций органа по сертификации.

РАСШИРЯЕМ СОТРУДНИЧЕСТВО

ЗАО СП «БРЯНСКЕЛЬМАШ» И КРУПНЕЙШИЙ ПОСТАВЩИК СЕЛЬХОЗТЕХНИКИ В ПЕРМСКОЙ ОБЛАСТИ ООО «АГРОМАРКЕТ-ТЕХНИКА» ПОДПИСАЛИ СОГЛАШЕНИЕ О СОТРУДНИЧЕСТВЕ.

Новый дилер уже начал поставлять в регион агромашины «ДЕСНА-ПОЛЕСЬЕ». В разгар уборочного сезона на пермских полях будут работать зерноуборочный комбайн GS812 и два кормоуборочных комбайна FS60. Кроме того, дилерский центр займётся гарантийным и сервисным обслуживанием брянской продукции, продажей оригинальных запасных частей, реализацией образовательной программы компании.

«Брянскельмаш» постоянно рас-



ширяет географию поставок своей техники в различные регионы страны. На сегодняшний день дилерская сеть компании насчитывает более 60 центров.

Торговый дом «Агромаркет» работает на рынке Пермского края с 2000 года. Основные направления деятельности – поставка высокопроизводительной и инновационной сельхозтехники, гарантийное и послепродажное обслуживание, своевременная поставка запчастей.

ПРОИЗВОДСТВЕННЫЙ ПРОЦЕСС

➤ В августе на участке сварки было освоено производство узла «бигер отбойный» КЗС-12-0105100.

➤ В качестве пробного эксперимента поставлены корпуса элеватора колосового КЗК-0208000A-04 и элеватора зернового КЗК-10-0214000-01 на молотилку КЗС-1218 от альтернативного (российского) поставщика «Новатор плюс».

➤ Установлен экспериментальный российский бортовой компьютер с ЖК-дисплеем на КЗС-1218А-1, проходящий испытания на Поволжской МИС.

➤ Заключён контракт с компанией «Пневмостроймашина»

на установку гидростатической трансмиссии на КЗС-1218.



НОВОСТИ ПАРТНЁРОВ



«ПАЛЕССЕ» GS12A1 В ПЕРВЫЕ НА ВЫСТАВКЕ В БЕЛЬГИИ

В Бельгии (г. Либрамон) прошла сельскохозяйственная выставка под говорящим названием «Кто накормит наши города завтра?». Многокилометровая выставочная площадка привлекла в этом году 800 экспонентов и более 203 000 посетителей.

Бельгийский дилер «Гомельмаша» Beken Services BVBA представил посетителям зерноуборочный комбайн «ПАЛЕССЕ» GS12A1.

Директор компании Мишель Беккен – настоящий бельгийский фермер. Родился в семье землемедельца и уже в 10 лет помогал отцу в поле. О земле и о том, как на ней нужно работать, он, конечно, знает всё. Его агробизнес – это не только посев и сбор урожая, он занимается продажей и обслуживанием техники. Чтобы сделать комбайн GS12A1 более индивидуальным, он сам выковал металлическую табличку со своим именем.

Оказалось, что белорусскими брендами в Бельгии весьма интересуются. Бывший министр сельского хозяйства, а ныне глава правительства Валлонии Вилли Борсус впервые познакомился с белорусской техникой на выставке. Он сам посидел за рулём комбайна GS12A1 и остался доволен машиной. По его словам, бельгийские хозяйства становятся крупнее и поля – всё шире. Поэтому такая современная сельскохозяйственная техника, как зерноуборочный комбайн GS12A1, – то, что нужно европейскому рынку.

АГРАРИИ СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ ОЦЕНИЛИ В РАБОТЕ СЕЯЛКУ «БРЯНСКЕЛЬМАША»

В Будённовском районе Ставропольского края 16 и 17 августа прошла выставка «День поля». Её организа-



тором выступил министерство сельского хозяйства Ставропольского края при поддержке краевого правительства.

Активное участие в «Дне Ставропольского поля» принял торговый дом «Палессе-Юг», официальный дилер ЗАО СП «Брянскельмаш» в Ставрополе.

В первый день выставки состоялась живая демонстрация техники в работе. Различные тракторы с плугами, культиваторами, комбинированными установками и сеялками прошли по земельным делянкам. Специалисты внимательно осматривали обработанную землю после прохода агрегатов. Сеялка прямого сева «ДЕСНА-ПОЛЕСЬЕ» СПС-4000 производства «Брянскельмаш» превзошла конкурентов и собрала высокие оценки ставропольских аграриев.

ОБУЧЕНИЕ ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ КОМБАЙНОВ В НОВОСИБИРСКЕ

На территории торгово-выставочного комплекса «Агронабтехсервис» в р.п. Коченево состоялось обучение по курсу «Техническое устройство, правила эксплуатации и технического обслуживания зерно- и кормоуборочных комбайнов марок «ДЕСНА-ПОЛЕСЬЕ» и «ПАЛЕССЕ».

Однодневный курс был рассчитан для механизаторов и инженеров хозяйств, а также сервисных специалистов группы компаний «Агронабтехсервис» и являлся хорошей площадкой для обмена опытом. Открыт мероприятие и рассказал о работе сервисной службы директор компании «АгроСервис» Антон Красилов.

Обучение проводили специалисты завода «Гомельмаш» – начальник отдела УТИСОП Игорь Борисенко и специалист сервисной службы Александр Письменный. Началось обучение с краткого ознакомительного



курса по деятельности и работе холдинга «Гомельмаш» с учётом новых продуктов, проходящих испытания в различных климатических зонах России и Беларуси.

Следующим этапом обучения было знакомство с модернизацией серийных образцов техники, технологическим и экономическим эффектом от их внедрения и применения.

После этого этапа можно с уверенностью сказать, что миф «об отсутствии модернизаций техники «ПАЛЕССЕ» и реагирования на замечания хозяйств» был окончательно разрушен. Бессспорно, среди участников мероприятия остались вопросы и пожелания к представителям завода «Гомельмаш» о дополнительных конструктивных внедрениях в серийные машины, но Игорь Борисенко на это чётко ответил:

– Мы слышим и прислушиваемся к отзывам и рекомендациям хозяйств, сами выезжаем и проводим обследования работающей техники. Но, чтобы изменения вступили в силу, нужно следовать определённому регламенту. В частности, письменно изложить свои предложения в специальной форме на сайте компании, на основании которой конструкторское бюро сформирует необходимое обоснование введения изменений, и после утверждения у руководства все предложения найдут своё применение в серийных машинах или в виде опции к ним.

После теоретической части обучения участники мероприятия перешли к практической работе на самих машинах. Для этих целей рядом с учебным классом установили зерноуборочные комбайны «ДЕСНА-ПОЛЕСЬЕ» GS12 и GS10. Обучение по кормоуборочным машинам было организовано в виде блицкурса на примере FS60.

По итогам мероприятия участники получили сертификаты о прохождении обучающего курса.

ТЕХНИКА «БРЯНСКСЕЛЬМАША» НА XX ПОВОЛЖСКОЙ АГРОПРОМЫШЛЕННОЙ ВЫСТАВКЕ



22–24 августа в пос. Усть-Кинельский Самарской области прошла XX Юбилейная Поволжская агропромышленная выставка. Традиционно в дни завершения очередного сельскохозяйственного года здесь собираются ведущие специалисты отрасли, представители крупных аграрных и перерабатывающих предприятий, чтобы поделиться передовым опытом, представить свои достижения и обсудить самые актуальные проблемы развития отрасли.

В этом году участие в выставке приняли свыше двухсот предприятий и организаций из различных регионов России. В их числе торговый дом «ПодшипноМаш Самара», официальный дилер ЗАО СП «Брянсксельмаш» в регионе.

Компания ежегодно принимает активное участие в данном мероприятии. В этом году дилер представил внимание гостей различные виды техники, оборудования, сопутствующих расходных материалов и запасных частей, необходимых в сельскохозяйственной деятельности. Кроме того, на стенде присутствовали представители заводов-изготовителей, поэтому была возможность задать вопросы и получить ответы, что называется, из первых уст.

Флагманами выставки по праву стали зерноуборочные комбайны «ДЕСНА-ПОЛЕСЬЕ» GS12 и «ДЕСНА-ПОЛЕСЬЕ» GS10. За три выставочных дня технику брянского предприятия высоко оценили многочисленные делегации и почётные гости.

АГРАРИИ ОЦЕНИЛИ ЗЕРНОУБОРОЧНЫЙ КОМБАЙН GS10 НА «ДНЕ ПОЛЯ» В САРАТОВЕ

9–10 августа в Саратове на экспериментальном поле ФГБНУ НИИСХ Юго-Востока состоялась IX Сельскохозяйственная выставка «Саратов-Агро. День поля. 2018».

В ней приняла участие 121 компания из 21 региона России, а также страны ближнего и дальнего зарубежья. В их числе ООО ТД «Полесье», официальный дилер ЗАО СП «Брянсксельмаш» в регионе. Помимо различных видов техники, оборудования, сопутствующих расходных материалов и запасных частей дилерский центр представил комбайн «ДЕСНА-ПОЛЕСЬЕ» GS10 с зерновым подборщиком.

Экспозицию торгового дома «Полесье» высоко оценили врио губернатора Саратовской области Валерий Радаев, министр сельского хозяйства Саратовской области Татьяна Кравцева и другие почётные гости форума. Во время осмотра экспозиции



Валерий Радаев ещё раз сделал акцент на качестве и надёжности брянских комбайнов. Глава региона уже знаком с машинами «ДЕСНА-ПОЛЕСЬЕ». В прошлом году на комбайне GS812 он лично собрал первый урожай пшеницы с полей Озинского района. «Очень хорошая машина, идёт без шума, спокойно, нагрузку держит!», — подчеркнул Валерий Васильевич.

Помимо масштабной выставки сельхозтехники и достижений сельхозпроизводителей региона на участников и гостей «Дня саратовского поля — 2018» ждал зреющий демонстрационный и множество праздничных конкурсов и развлечений.

СТЕНД «БРЯНСКСЕЛЬМАША» СТАЛ ОДНИМ ИЗ САМЫХ ПОСЕЩАЕМЫХ НА СВЕНСКОЙ ЯРМАРКЕ – 2018



25 августа на Андреевском лугу у стен древнего Свянского Свято-Успенского монастыря уже в 14-й раз развернулась Свенская ярмарка. В этом году она была посвящена 75-летию со дня освобождения Брянщины от немецко-фашистских захватчиков.

«Брянсксельмаш» ежегодно участвует в ярмарке. В этом году стенд брянского предприятия посетили тысячи гостей из Белгорода, Орла, Смоленска,

Пензы, Тамбова, Липецка и других городов России, а также из Республики Беларусь. Все они положительно отзывались о зерно- и кормоуборочных комбайнах, сделанных на Брянщине.

Особый интерес к поставкам новой техники проявил руководители крестьянско-фермерских хозяйств из близлежащих областей.

За активное участие в Свенской ярмарке «Брянсксельмаш» был удостоен награды.

«БРЯНСКСЕЛЬМАШ» ПРОДЕМОНСТРИРОВАЛ САМЫЕ ВОСТРЕБОВАННЫЕ МОДЕЛИ КОМБАЙНОВ КРАСНОЯРСКИМ АГРАРИЯМ

17–18 августа в Красноярском крае прошло празднование «Дня поля – 2018».

На огромных площадках в Сухобузимском и Емельяновском районах были развернуты продуктивная ярмарка, выставка-продажа новых образцов сельскохозяйственной техники и оборудования, демо-показ агромашин. Технику «ДЕСНА-ПОЛЕСЬЕ» на выставке представила компания «Агросельхозтехника» — официальный дилер «Брянсксельмаша» и «Гомсельмаша» в Красноярском крае. Особой популярностью у местных аграриев пользуются зерноуборочные комбайны GS12 и GS10. Именно эти модели широко распространены в краевых хозяйствах и из года в год собирают рекордный урожай.

Масштабную экспозицию дилерского центра оценил врио губернатора Александр Усс. Глава краево-



го правительства подчеркнул, что сделает всё возможное для улучшения качества зерна и модернизации сельхозтехники, которая позволит облегчить труд селян и сделать его более производительным.

ДЕНЬ ПОЛЯ «ВОЛГОГРАДАГРО-2018»



«Волгоградагроснаб», официальный дилер компаний «Брянсксельмаш» и «Гомсельмаш» в Волгоградской области, принял участие в ежегодном «Дне поля» — «ВолгоградАгро». Выставка сельскохозяйственной техники, оборудования и технологий состоялась 2–3 августа в Новоаннинском районе в хозяйстве Гришиных и собрала более полутора тысяч аграриев из России, стран ближнего и дальнего зарубежья.

На своём стенде дилер представил лучшие образцы сельхозтехники — зерноуборочные комбайны КЗС-1624 и КЗС-1218, а также новинку сезона — комбайн бизнес-класса КЗС-3219. Эта мощная агромашин основана на базе одной из популярных среди аграриев моделей КЗС-1218А-1 и специально разработана для наиболее крупных хозяйств. Улучшенные возможности нового комбайна позволяют увеличивать производительность минимум на 25% по сравнению с предшественниками.

Масштабная экспозиция компании «Волгоградагроснаб» привлекла внимание не только многочисленных гостей выставки, но и официальной делегации во главе с заместителем губернатора Волгоградской области — председателем регионального комитета сельского хозяйства Василием Ивановым.

Высокие гости проявили особый интерес к представленным машинам и призвали аграриев активнее обновлять парк техники с помощью господдержки. По словам Василия Иванова, для участников льготной программы в регионе действуют займы на выгодные условия и хорошие скидки.

Подводя итоги выставочной работы, генеральный директор ООО «Волгоградагроснаб» Сергей Азаров отметил, что «День поля» в очередной раз продемонстрировал мощный потенциал АПК региона. За два насыщенных дня компания приобрела новых партнёров и заключила десятки договоров на поставку техники.

ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ

- ✖ СЛЕСАРЬ МЕХАНОСБОРОЧНЫХ РАБОТ
- ✖ ОПЕРАТОР-НАЛАДЧИК станков и манипуляторов с ПУ (токарные станки)
- ✖ КОНТРОЛЁР ОТК
- ✖ ИНЖЕНЕР-КОНСТРУКТОР
- ✖ МАСТЕР УЧАСТКА окраски
- ✖ МАСТЕР УЧАСТКА сборки кормоуборочных комбайнов
- ✖ СЛЕСАРЬ-САНТЕХНИК
- ✖ ЭЛЕКТРОСВАРЩИК на полуавтоматических машинах

ИНГОРОДНИМ ПРЕДОСТАВЛЯЕТСЯ ЖИЛЬЕ

Контактное лицо: Островская Людмила Александровна
Ждём ваши резюме на e-mail:
ok@bryanskselmash.ru
Телефон: +7(4832)74-76-17

НАШИ ПРЕИМУЩЕСТВА:

- ✖ Официальное трудоустройство;
- ✖ Система наставничества;
- ✖ Возможность получения смежной специальности;
- ✖ Карьерный рост;
- ✖ Полный социальный пакет;
- ✖ Материальное и моральное стимулирование;
- ✖ Организация совместных экскурсионных мероприятий;
- ✖ Организация спортивно-оздоровительных мероприятий;
- ✖ Отцы и племянники за счет компании.

ЗАРАБОТНАЯ ПЛАТА ВЫСОКАЯ

ЗАЩИТИСЬ ОТ ГРИППА!



Желающим сделать вакцинацию против гриппа обращаться к руководителю своего подразделения.

С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ!

АДМИНИСТРАЦИЯ

Сулеев Валерий Дамирович генеральный директор 04.08.1963

БУХГАЛТЕРИЯ

Кравцова Ольга Сергеевна бухгалтер по заработной плате 2-й категории 04.08.1986

ОТДЕЛ ТРУДА И ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЫ

Кочурова Марина Валерьевна экономист по труду 25.08.1990

ОТДЕЛ МАТЕРИАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОГО СНАБЖЕНИЯ

Ковтун Лидия Викторовна специалист по закупкам 10.08.1985

ОТДЕЛ ОХРАНЫ ТРУДА И ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ

Симбирцева Марина Евгеньевна начальник 28.08.1982

ОТДЕЛ ПРОДАЖ

Вишневская Оксана Алексеевна специалист 18.08.1977

ОТДЕЛ ТЕХНИЧЕСКОГО КОНТРОЛЯ

Крутиков Владимир Николаевич контролёр 18.08.1950

ПЛАННО-ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ОТДЕЛ

Шапочкина Ирина Александровна начальник 27.08.1984

ПРОИЗВОДСТВЕННО-ДИСПЕТЧЕРСКИЙ ОТДЕЛ

Якушева Мария Юрьевна инженер 01.08.1995

Тишкина Наталья Анатольевна инженер 10.08.1972

Пригородская Елена Николаевна диспетчер 29.08.1985

Склад ПДО

Щерба Александр Александрович грузчик-комплектовщик 17.08.1987

Пигарев Александр Алексеевич комплектовщик 24.08.1986

Склад товарно-материальных ценностей

Болбачева Наталья Владимировна кладовщик 29.08.1973

ТЕХНОЛОГИЧЕСКОЕ БЮРО

Филатов Иван Александрович инженер-технолог по термической обработке 14.08.1983

Карпов Андрей Андреевич инженер-технолог по сборке 19.08.1996

ТРАНСПОРТНЫЙ УЧАСТОК

Герасин Евгений Александрович водитель автомобиля 19.08.1985

Ермоченко Михаил Сергеевич начальник 31.08.1989

Кузнецов Сергей Васильевич водитель автомобиля 06.08.1959

УЧАСТОК ПОГРУЗОЧНО-РАЗГРУЗОЧНЫХ РАБОТ

Усов Евгений Владимирович грузчик-стропальщик 23.08.1995

Казаногин Александр Васильевич грузчик-стропальщик 22.08.1964

УЧАСТОК МЕХАНИЧЕСКОЙ ОБРАБОТКИ

Филимонов Дмитрий Анатольевич оператор-наладчик станков и манипуляторов 18.08.1991

с программным управлением 4-го разряда

Сычёва Наталья Вячеславовна кладовщик по инструменту 18.08.1981

УЧАСТОК ОБРАТКИ И СДАЧИ ТЕХНИКИ

Курочки Николай Сергеевич водитель-испытатель 4-го разряда 09.08.1991

УЧАСТОК ОКРАСКИ

Джалли Роман Петрович малляр 3-го разряда 23.08.1980

Петраков Александр Александрович слесарь механосборочных работ 3-го разряда 28.08.1992

УЧАСТОК СБОРКИ ЗЕРНОУБОРОЧНЫХ КОМБАЙНОВ

Прокошин Антон Игорьевич слесарь механосборочных работ 4-го разряда 24.08.1985

Сулупов Виталий Сергеевич слесарь механосборочных работ 3-го разряда 31.08.1996

УЧАСТОК СВАРКИ

Митичкин Василий Александрович электросварщик на полуавтоматических машинах 24.08.1978

4-го разряда

ХОЗЯЙСТВЕННО-БЫТОВАЯ СЛУЖБА

Пальцева Любовь Васильевна уборщица служебных помещений 02.08.1961

ТВОРИ ДОБРО!



«Брянсксельмаш» принял участие в благотворительной акции «Город – детям».

Совсем скоро, 1 сентября, школьники отправятся в увлекательную страну знаний под названием школа. А для кого-то этот учебный год станет первым в их жизни. В преддверии наступления Дня знаний, 24 августа, в Фокинской районной администрации прошло торжественное мероприятие для будущих школьников. Праздник был организован для детей из многодетных и малообеспеченных семей в рамках проведения благотворительной акции «Город – детям». С представляемым праздником будущим отелям кадров Людмила Островская. Она вручила первоклашкам ранцы с канцелярскими принадлежностями и пожелала всем успехов в учёбе.

Украшением праздника стали музыкальные номера юных звёзд. Для гостей выступила талантливая воспитанница средней школы № 51 Дарья Ильиничева. Не оставила равнодушным взрослых и детей филигранная игра на гитаре Дианы Черненко. Кроме того, для детей были организованы развлекательные игры с танцами. В завершение мероприятия и. о. главы Фокинского района г. Брянска Валерий Манев поблагодарил всех спонсоров за оказанную поддержку, благодаря которой будущим школьникам удалось сделать праздник и подарить хорошее настроение к началу учебного года.

ПРОФСОЮЗ – САМЫЙ ВЫГОДНЫЙ СОЮЗ!

10 АВГУСТА В АКТОВОМ ЗАЛЕ ПРЕДПРИЯТИЯ СОСТОЯЛОСЬ ОТЧЁТНОЕ ПРОФСОЮЗНОЕ СОВЕЩАНИЕ.

Прежде чем начать обсуждение накопившихся вопросов, члены профсоюза во главе с профсоюзным лидером Станиславом Дятловым в торжественной обстановке поздравили с днём рождения свою коллегу – активистку Наталию Тишкину.

Затем участники встречи ознакомились с профсоюзным дайджестом и перешли к повестке дня – обсудили грядущее повышение пенсионного возраста, проанализировали, как оно отразится на работниках завода, высказали своё мнение и поставили подпись в «подписном листе» с итоговым

решением профсоюзного комитета «Брянсксельмаш» в поддержку вышестоящей российской профсоюзной организации.

Ещё одной важной темой стало избрание кандидатов для участия в Форуме работающей молодёжи Брянской области и в конкурсе «Молодой профсоюзный лидер», которые пройдут в середине сентября. Единогласным решением было утверждено два кандидата – специалист по закупкам Ольга Кучерова и старший кладовщик Олеся Алёшина. Теперь им предстоит защищать честь предприятия на более высоком уровне.

Хочешь быть в нашей команде – скорее вступай в профсоюз! Тел. 75-76-01.

Вам есть что рассказать? Вы хотите высказать своё мнение или задать вопрос? Приходите к нам в отдел маркетинга – обсудим, поговорим, напишем. Вместе мы сделаем нашу газету ещё интереснее. Пишите нам на e-mail: marketing@bryanskselmash.ru. Тел. +7 (4832) 75-75-53.

